

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 2

název veřejné zakázky	„Dodávka CT přístroje pro Nemocnici Český Krumlov, a.s. 2023“
zadavatel	Nemocnice Český Krumlov, a.s. sídlo: Nemocniční 429, Horní Brána, 381 01 Český Krumlov zastoupena: Mgr. Vojtěch Remeň, předseda představenstva MUDr. Dana Kopřivová, člen představenstva zapsána u Krajského soudu v Českých Budějovicích oddíl B, vložka 1460 IČ: 260 95 149

Dodatečná informace (1) k zadávacím podmínkám na základě dotazů uchazečů:

Odpověď na vznesené dotazy pro veřejnou zakázku: „Dodávka CT přístroje pro Nemocnici Český Krumlov, a.s. 2023“

Dotaz č. 1

V bodě 9.1. Zpracování nabídkové ceny uvádí: „Nabídková cena za jednotlivé části bude uvedena v CZK v položkovém rozpočtu, který tvoří přílohu č. 5.“

Zadavatel však, jakožto Přílohu č. 5 přiložil Specifikaci předmětu veřejné zakázky nikoliv položkový rozpočet, který se mezi přílohami zadávací dokumentace nenachází

Mohl by zadavatel poskytnout požadovanou strukturu položkového rozpočtu, nebo ponechá strukturu na vůli účastníka?

Odpověď zadavatele

Zadavatel se nakonec rozhodl vzhledem k povaze předmětu plnění nedávat vlastní položkový rozpočet, a proto každý z uchazečů může podat nabídku strukturovanou dle vlastního položkového rozpočtu.

Dotaz č. 2

Zadavatel v zadávací dokumentaci v bodě 6. Další požadavky zadavatele na plnění veřejné zakázky a také v návrhu kupní smlouvy v čl. III, odst. 3.3. uvádí: „Zadavatel po uchazečích požaduje, aby provedli demontáž stávajícího CT přístroje tak, aby byl možný jeho transport a další provoz.“

Zároveň však v Příloze č. 5 Specifikace předmětu veřejné zakázky uvádí, že součástí plnění mají být: Veškeré náklady spojené s deinstalací a likvidací stávajícího zařízení“.

Mohl by zadavatel i s ohledem na to, že v nabídce požaduje předložit rekapitulaci celkové nabídkové ceny, jejímž obsahem bude zejména uvedení jednotkových cen za jednotlivé položky, potvrdit, že předmětem není likvidace stávajícího zařízení, nýbrž samostatná demontáž stávajícího zařízení tak jak je uvedeno v Zadávací dokumentaci i v návrhu kupní smlouvy?

Mohl by dále zadavatel specifikovat, zda požaduje po účastníkovi také vystěhování přístroje z prostoru vyšetřovny? Pokud ano, prosím o upřesnění místa, kam má být přístroj přemístěn.

Odpověď zadavatele

Zadavatel potvrzuje, že předmětem dodávky není likvidace stávajícího zařízení, ale jeho demontáž tak, aby byl možný jeho transport a další provoz. Přístroj bude uskladněn v rámci areálu Nemocnice Český Krumlov, a.s.

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje k návrhu Kupní smlouvy přiložit Přílohu č.4 - Servisní podmínky (formulář).

Mohl by zadavatel poskytnout požadovanou strukturu Přílohy č.4 – Servisní podmínky (formulář), nebo ponechá strukturu na vůli účastníka?

„Dodávka CT přístroje pro Nemocnici Český Krumlov, a.s. 2023“

Rozumíme tomu správně, že tento dokument bude sloužit pouze pro stanovení ceny budoucích potencionálních servisních zásahů a není tak předmětem hodnocení?

Odpověď zadavatele

Zadavatel ponechává strukturu přílohy č. 4 – Servisní podmínky na vůli uchazečů a potvrzuje, že tento dokument bude sloužit pouze pro stanovení ceny budoucích potencionálních servisních zásahů a nebude předmětem hodnocení v rámci veřejné zakázky.

Vzhledem k tomu, že zadavatel nezměnil zadávací dokumentaci takovým způsobem, že by mohlo dojít k rozšíření okruhu potenciálních uchazečů, tak se rozhodl zachovat lhůtu pro podání nabídek do 10. 03. 2023 11:00.

.....
Vojtěch Remeň

Předseda představenstva

Nemocnice Český Krumlov, a.s.